

# 一個讓夢想 啟航的地方

文：程心

盼望著，盼望著，消息來了，美麗的石排灣有自己的學校了；盼望著，盼望著，咚咚聲停了，孩子們可以在這裡遊戲、生活、學習了；盼望著，盼望著，面紗掀起了，千呼萬喚的石排灣公立學校屹立在綠油油的蝴蝶谷……

過去，石排灣是一個偏僻的新市鎮，沒有大型超市；沒有餐廳美食；沒有社服機構……

可是，在市民的努力下，在政府的建設下，石排灣轉變了，華麗轉身了，看！不但食市林立，設施完備，而且環境優美，空氣清新，宜居宜遊，真的稱得上是市民安居樂業的好地方！

其中，最令居民雀躍的是，石排灣終於有了自己的學校，居民不用再跨區上學啦，起早摸黑的日子很快就可以過去；颱風下雨也無所



畏懼，孩子走兩步就可以到學校了；中午，孩子可以回家吃上家人為他們準備的營養午餐；下午，孩子不用排長龍搭車回去……身為家長，我喜極而泣，感慨萬千。

聽說，這是一間“一條龍”的公立學校；聽說，這是重視品格教育的學校；聽說，這是注重激發孩子探索精神的學校；聽說，這是擁有多元戶外課堂的學校；聽說，這是著重孩子閱讀素養提高的學校；聽說，這是信任家長，重視家校合作的學校……總之，這裡不僅是家

長放心付託的理想學校，更是孩子們夢想啟航的地方。夢想的天空，任孩子暢遊；精彩的人生，從這裡出發！

站在石排灣公立學校的大門前，我閉上眼睛，看到了一幅圖畫：秋風送爽，九月的校園份外美麗，莘莘學子，快樂地相伴在一起，他們一起探索；一起學習；一起生活；一起遊戲；一起走向那夢想啟航的地方……

（作者：家長）